

Št.:
Datum:



OBČINA RADENCI

OBČINA RADENCI
OBČINSKI SVET

ZADEVA: **IMENOVANJE PREDSTAVNIKA LOKALNE SKUPNOSTI V SVET LOKALNIH SKUPNOSTI CENTRA ZA SOCIALNO DELO POMURJE**

PРАВNA PODLAGA:

- Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o socialnem varstvu 17. členu (ZSV-H, UL RS, št. 54/2017),
- Statut Občine Radenci (UGSO, št. 2/11) ter
- dopis Centra za socialno delo Pomurje, Trg zmage 7, 9000 Murska Sobota, št. 013-1/2018, z dne 3. 10. 2018

PREDLAGATELJ: Janez Rihtarič, župan Občine Radenci

GRADIVO PRIPRAVIL: Občinska uprava Občine Radenci

GRADIVO OBRAVNAVAL: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

POROČEVALEC: Dejan Berič, predsednik

PREDLOG SKLEPA: **Občinski svet Občine Radenci imenuje v Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Pomurje direktorico občinske uprave Občine Radenci Mojco MAROVIČ, Stanetinci 29, 9244 Sveti Jurij ob Ščavnici.**
Predlog sklepa: v prilogi

OBRAZLOŽITEV: v prilogi

Janez RIHTARIČ,
župan Občine Radenci

Priloge:

- Uredba Vlade RS - o določitvi centrov za socialno delo, njihovega sedeža ... z dne 17. 10. 2017
- Sklep Vlade RS – o ustanovitvi Centra za socialno delo Pomurje, z dne 26. 4. 2018
- kopija dopisa Reorganizacija centrov za socialno delo – imenovanje predstavnika lokalne skupnosti v »Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Pomurje«, št. 12202-0002/2016-6

Radgonska cesta 9
9252 Radenci, Slovenija

T: +386 2 566 96 10
F: +386 2 566 96 20
E: obcina@radenci.si

I. O b r a z l o ž i t e v :

Na podlagi uredbe vlade glede reorganizacije centrov za socialno delo ter Sklepa Vlade RS o ustanovitvi Centra za socialno delo Pomurje, z dne 26. 4. 2018 smo 5. 10. 2018, s strani CSD Pomurje, prejeli zaprosilo za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti v »Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Pomurje«.

Ena izmed bistvenih sprememb za samoupravne lokalne skupnosti je uvedba novega kolegijskega posvetovalnega organa - Svet lokalne skupnosti Centra za socialno delo (v našem primeru Pomurje) .

26. 4. 2018 je bil na Vladi RS potrjeni Sklep o ustanovitvi Centra za socialno delo Pomurje, ki je pravni naslednik spojenih javnih socialno varstvenih zavodov Gornja Radgona, Lendava, Ljutomer in Murska Sobota. Sedež Centra za socialno delo Pomurje je na naslovu Trg zmage 7, Murska Sobota. Na podlagi tega sklepa CSD Gornja Radgona od 1. 10. 2018 več ne deluje samostojno, temveč se združuje s preostalimi tremi CSD-ji na območju Pomurja. S tem dnem preneha tudi mandat obstoječim članom sveta v obstoječih CSD-jih.

Sveti lokalnih skupnosti v novo ustanovljenih centrih za socialno delo se morajo konstituirati najkasneje v treh mesecih od uveljavitve aktov o ustanovitve novih centrov, torej do 1. 1. 2019. V sestavi Sveta lokalnih skupnosti CSD Pomurje bodo predstavniki vseh lokalnih skupnosti, ki delujejo na območju CSD Pomurje. Ob tem pa je smiselno poudariti, da bodo v tem obdobju potekale tudi lokalne volitve.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je gradivo pregledala in proučila. Za predstavnico Občine Radenci v Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Pomurje predlaga direktorico občinske uprave Občine Radenci, Mojco Marovič.

II. OCENA STANJA IN RAZLOGI ZA SPREJEM SKLEPA:

Občina Radenci je dne 5. 10. 2018 prejela dopis Centra za socialno delo Pomurje - Reorganizacija centrov za socialno delo – imenovanje predstavnika lokalne skupnosti v »Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Pomurje«. Glede možnosti aktivnejšega vključevanja v reševanje socialnih in socialno-varstvenih vprašanj na območju Pomurja, predvsem pa na območju naše lokalne skupnosti, je prisotnost predstavnika z naše občine zelo pomembna in koristna.

III. CILJI SKLEPA:

Cilj sklepa je imenovati predstavnika Občine Radenci v Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Pomurje.

IV. FINANČNE IN DRUGE POSLEDICE:

Sprejem tega sklepa za občino nima dodatnih finančnih posledic.

Občinskemu svetu Občine Razkrižje predlagamo, da sprejme sklep o imenovanju predstavnika Občine Radenci v Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Pomurje v predlagani vsebini.

OBČINA RADENCI
OBČINSKI SVET

Št.: _____

Datum: _____

Na podlagi Sklepa Vlade RS o ustanovitvi Centra za socialno delo Pomurje, z dne 26. 4. 2018, zaprosila Centra za socialno delo Pomurje (št. 013-1/2018, z dne 3. 10. 2018) ter Statuta Občine Radenci (Uradne objave Občine Radenci, št. 2/11, 67/15) je Občinski svet Občine Radenci na Redni seji, dne sprejel naslednji

**Sklep o imenovanju predstavnika lokalne skupnosti v
Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Pomurje**

1. Občinski svet Občine Radenci imenuje v Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Pomurje, za mandatno obdobje štirih let, predstavnico Mojco Marovič, Stanetinci 29, 9244 Sveti Jurij ob Ščavnici.

2. Sklep začne veljati takoj.

Janez RIHTARIČ,
župan Občine Radenci

Poslati:

- imenovani Mojci Marovič – z vročilnico (ZUP)
- Center za socialno delo Pomurje, Trg zmage 7, 9000 Murska Sobota – priporočeno (ZUP)
- arhiv in dokumentarno gradivo, tu